Faculty Feedback 23-24

DESIGNATION

120 responses

@ ASSISTANT PROFESSOR
@ ASSOCIATE PROFESSOR
@ PROFESSOR

1. How do you rate infrastructure in the College?
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2. How do you rate cleanliness in staff room and toilets?
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3. Rate the promptness in processing of various applications in the office.
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4. Rate the accessibility of administrative staff.
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5. Rate the availability of suitable resources in the classroom/ labs for effective delivery of course

curriculum.
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6. Rate the promptness with which text books are made available in the library as per requisition
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